

2015. április



# „Csiripelő” BIZTOS KEZDET GYEREKHÁZ Hírlevele

Rendezvényeink

áprilisban:

Április 18. Szezonnyitó Motoros Találkozó



A rendezvényt, a falu második alkalommal rendezte meg, amire ismét felkérést kaptunk.

A programra a Máltai Szeretet Szolgálat segítségével is kértük, így képviselték a napot ugráló várral, és egyéb kinti játékeszközökkel. (squas, egyensúlyozó görkorcsolya).

A falu programja mellett a tervezett kísérő tevékenységeinkkel a hideg idő miatt a gyerekházba kényszerültünk, így a beltéri ugralóvárat felállítottuk a foglalkoztatóban, ahol a kisebb korosztálynak biztosít aktiv mozgást. Az előtérben pedig társasjátékok (malom, Ki nevet a végén) játszhattak a gyerekek a szülőkkel és velünk.



**2015. április**

Kreatív élmények megszerzéséhez pillangót, és baglyot lehetett készíteni.

A hozzánk látogatókat meleg teával kínáltuk a szeles időben. Szerencsére így a kisebb-nagyobb gyerekek is kedvükre találhattak elfoglaltságot a hideg, szeles idő ellenére.



A falu szervezésében kopjafa avatást, motorokat, latin fitness bemutatót, hastáncot, és koncertet nézhetek meg a nap folyamán ide látogatók. A vendégek számára zsíros kenyeret, és meleg teát



biztosítottak a szervezők. Az alkalomra egyedi pólók készültek, amely a helyszínen megvásárolható volt, dolgozóknak, segítőknek reklám céljából ingyenesen biztosítva volt.

Így már hagyományt teremtett Kaposszerdahelyen a szezonnyitó motoros felvonulás.



### Április 25. Anyák-napi készülés

Anyák-napi készülődésünk programjaként képkeretek készítésére vártuk a falu apraja-nagyját. Már a hét folyamán sokat beszéltünk a hagyomány fontosságáról, hogy a gyerekek ne felejtsenek meg az ünnepről. Az anyukák is kértek tanácsot ajándékozási ötletekben, és már a hét folyamán is készültek üvegfestési technikával képek.

A rendezvényen a gyerekeknek képkeret



készítést kínáltunk, virággal, fonállal lehetett díszíteni. Fontosnak tartottuk, hogy csak olyan virágokkal díszítsünk, ami az idénynek megfelelő, így a kutyatej, a pipitér, és egyéb növényekkel, ami az utcán, vagy erdőszélen beszerezhető.

Ételrel külön nem készültünk, de kívánságra gyors fánkot sütöttünk, ami mindenkinek nagyon ízlett. A jó idő miatt a fiúk már szívesen fociztak kint, nekik limonádéval kedveskedtünk.





Június 6. Kirándulás a Tókaji Parkerdőbe  
Június 20. Nyárköszöntő játszótér

*Júniusi programok:*



**Ha kedvet kaptál, a következő időpontokban  
csatlakozhatsz hozzánk:**



Hétfő - Péntek: 8.30 – 12.30  
Helyszín: Kaposzserdahely,  
Kossuth L. u. 59. (Volt iskola  
épülete.)



**2015. április**

*Foglalkozásokhétköznapokon:*

Hétfőnként mesehallgatás.

Keddenként kézműves tevékenységek.

Szerdánként gyógytorna és zenehallgatás.

Csütörtökönként mondókázás.

Péntekenként pszichológusi tanácsadás és mozgásos játékok.

Változásokról érdeklődni a megadott elérhetőségeken lehetséges!



Fényképek megtalálhatók a gyerekház facebook közösségi oldalán (Csiripelő Biztos kezdet Gyerekház Kaposzserdahely - közösség)  
Cím: 7476 Kaposzserdahely, Kossuth u. 59.  
Telefon: 06-30/935-50-72 (Pintér Kinga gyerekház-vezető)  
E-mail: kaposzserdahely@biztoskezdet.eu